Schémas de connexions



1-4 10.1 - 06.2006 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschema/El-kopplingsschema/
Sahkokytkentidkaavio/Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjema/El-oversigt/
Esquema de circuitos eléctricos/Schéma elektrického zapojeni
1 2 3 4 5 6 10 11
30 / / \ \ | \ \ - /
s / | 0 [ Al /
S N T \
= )~ 1 =
4/4 40 150 v E o l
oIy VLo gkl ©
| ' r?gt tgi?
AHLMANN R ey
@ =D V =
2345678902 [123 45678 STOTMZANATAT] & Lo A
Jraanggpuanid,  anig @@ﬂ_ﬂ‘?_ﬂ@%ﬁz =g
‘T 1 = 4
5 | — ‘]IB
T i i ] % |
& =32 |
T " =% i
=3
=19
=12
=123
=18
=18
I %‘1) I
EERT
i
— =1
B =% 1
57 I §0 |
; . —y
] 4 =i= =1
— -k — 3= 5 =171
L2 S L & ; ﬁ ; -
® ] i
ﬁtﬁﬁﬁ ! % i
15 —d i i
'—F‘E—"(‘% < I ‘3 ]
/ | =2 =
31 / e a5
12
10-3 K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121




10.1 - 06.2006 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-kopplingsschemal/
Sdhkdkytkentdkaavio/Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjemal/El-oversigt/
Esquema de circuitos eléctricos/Schéma elektrického zapojeni

1314151617181920 212223242526 2728 2930313233343536 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46

30 W VR N W O SR W ([ 4 4+ 4 S 4 ; [ 4 S 4 4 4 4 4 L 4 ] | | [

\ \ | 1

P W W 1] S B
e o Eo B / ! !

|
|
!

| | | L]
| [ / / | / /
Ty, ﬂ ﬁ UW T ﬁ*ﬁ K1 l K2 / K3 | Kka I K5 / K6 K7 ! K8 ! Ko K10
° ° ”a:lé‘nw a]ﬁlnw ‘[‘:[@Tnu .&’l:éa‘nw”a:ﬁnm ﬁw ‘E‘gx\w ”I‘J::\é’nu "la—:ﬁw ”a:@gw
B = = = c§
A~ 12 ! e >
i3 BS
| 2 =1 ok = &
| 8 =T :
18 =1 &
|8 =1 s
| 19=1
| 2=
| 1=
| 18=1
513 I 'I
= EED)
=
15 = = EETY
|2 z kel
EZ ; EETDY
= = =
| 12=1
E'1Igr=»----————' = ] N
[ 18=—1 Bashs 3@
B <r
"f_..___(%____m_“i "fL IVZ_“““_—__ ]r}“é—émuml\, |
0000000 AARAMMAAMLL, A DDA, LT AMLAG i
31 )i
K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121 4 - 4 10-4




S -4 10.1 - 06.2006 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschema/El-kopplingsschema/

Sahkokytkentakaavio/Diagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjema/El-oversigt/
Esquema de circuitos eléctricos/Schéma elektrického zapojeni

47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57
30 \ \ \ | | / [ / = A\
: R N | | I — A
\ ,_J \ \ \\\ | /I j’ /I P / \
LI =03 I S D (D N
=0 I, s r——h or—d1 i | D
1 ___ @
Rt | R | R & | f* THI R an -4
B " » = = SA T = L :{_ oy A
= T | = = w —j————j
] - Ir_ééc:‘ M= @ :
04 O
L_EEE%‘;J Alpha  °° {<E=» :
" e 59 1 TE T
’ swer— 1| | | ]!
; | FEOLY T
- — — _ _ _ J
K1162 K1261 K13 60 K1459 58
alllallllallllal
- l [1 [
Fac |
[Zad
=
CoT o]
153 &
{2:ah iggg, B &
69 i 6 gl
< _ ] v
| [ellellellelE || ]2 | (2
N I e e e e s i e R
31 o 2% 5 T i l i 2 i s 4

714 73 72 71 70 68 67 66 65 64 63
10-5 K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121




10.1 - 06.2006 Elektrik-Schaltplan/Schéma électriquel | 2 ~ 4 Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal |4 =~ 4

El-kopplingsschemal/SahkdkytkentdkaavioDiagrama de conexiones eléctricas/Elektrisk koblingsskjema/
El-oversigt/Esquema de circuitos eléctricos/Schéma elektrického zapojeni

75 76 77 78 79 80 81 82
30 \ | \ /
s \\ \ \
2345678 9101112131415161718192021 | [ABT
QU LU
I 1]
129 7
N"ﬂ;—i T
P ool
| o i
E_=£—*hl- i
128 — | || f
BnEEass s AR (7 1
127 - 4 =5 2
=t =
il =7 S
1] ,.,IF@J‘J = —
126 — 1 [ 1 11111+
125 /’—’”—‘—-———_ '"“—_i
1 |83
124 DS3
_ - MR e
N N
s LT T T
— (1 1 1 1] .
R [RRRB] [ RRRIR] Q] [@) & &% | [£] (& |[£] QK] ¥R QK] R[] & M) W) ] | #] ] [& |[&][&][&] w & [
-3-& 5 =0 s & S s e S £ % B S 5 _l i 3 e 2 85 =i i S &5 £ £
123 122121120119 118117116115 114 113 112 110 109 108 107 106 105 104103 102101 10099 9897 96 95 94 93 92 91 90 89 88 87 86 85 84
Y7 YI0 Y11 Y63 Y64 DS4 DS1Y3 Y3 Y2 Y1 Y3

K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121 10-6




AULMANN Schémas de connexions 10

10.1 Schéma de connexions électrique

Pos. Désignation

01 Unité de témoins

02  Affichage du carburant

03  Affichage de température de I'huile du moteur

04  Tachymeétre

05 Compteurd’heures de service

06  Actionnement: Libération du systéme d’échange rapide (10)
07  Actionnement: essuie-glaces/lave-glaces arriére
08  Actionnement: Eclairage StvZO

09  Actionnement: Feux de détresse

10  Interrupteurde démarrage

11 Moteur essuie-glaces AV

12 Interrupteur principal de direction

K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121 10-3



10 Schémas de connexions AULMANN

Pos. Désignation

13 Fusible (chapitre 4.5/A1)

14 Fusible (chapitre 4.5/A2)

15 Fusible (chapitre 4.5/A3) (10)

16 Fusible (chapitre 4.5/A4)

17 Fusible (innoccupé)

18 Fusible (chapitre 4.5/A6)

19 Fusible (chapitre 4.5/A7)

20 Fusible (chapitre 4.5/A8)

21 Fusible (chapitre 4.5/B1)

22 Fusible (chapitre 4.5/B2)

23 Fusible (innoccupé)

24 Fusible (innoccupé)

25 Fusible (chapitre 4.5/B5)

26 Fusible (chapitre 4.5/B6)

27 Diode lumiére (chapitre 4.5/B7)

28 Diode lumiére (chapitre 4.5/B8)

29 Fusible (chapitre 4.5/C1)

30 Fusible (chapitre 4.5/C2)

31 Fusible (chapitre 4.5/C3)

32 Fusible (chapitre 4.5/C4)

33 Fusible (chapitre 4.5/C5)

34 Fusible (chapitre 4.5/C6)

35 Fusible (chapitre 4.5/C7)

36 Fusible (chapitre 4.5/C8)

37 Relais pourl’adaptation de la puissance : en avant
38 Relais pourl’adaptation de lapuissance: en arriére
39  Relais Alpha maxi

40 Relaisinterruption d’organe de translation

41 Relais verrouillage de démarrage

42 Relais chauffage lunette arrieére

43 Relais hydraulique supplémentaire : Fermerle godet
44 Relais hydraulique supplémentaire : Ouvrirle godet
45  Relaisverrouillage du différentiel

46 Relais phare de travail

10-4 K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121



AULMANN Schémas de connexions 10

Pos. Désignation

47 Actionnement : Phare de travail

48  Actionnement: Chauffage lunette AR

49  Actionnement: Suspension élastique pour le dispositif de levage (10)
50  Actionnement: Gyrophare (10)

51 Actionnement: Ventilateur/soufflante

52 Changementde vitesses (uniquement pour véhicules a grande vitesse)
53 Prise a 2 pbles

54  Clignotant

55  Transmetteurd’intervalles

56  Avertisseuracoustique

57  Radio(lO)

58 Poignée multifonctions

59 Changementde vitesses micro-relais

60 Changementde vitesses micro-relais

61 Changement de vitesses relais d'impulsions
62  Changementde vitesses relais temporel

63 Chauffage moteur soufflante

64 Installation climatisée (10)

65 Gyrophare (10)

66 Moteur essuie-glaces arriére

67 Allume-cigarettes

68 Eclairage intérieur

69 Interrupteur éclairage intérieur

70  Chauffagelunette AR

71 Phare de travail

72 Phare de travail

73 Phare de travail

74 Phare de travail

K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121 10-5



10 Schémas de connexions AULMANN

Pos. Désignation

75 Geénératrice

76 Moteur du starter

77 Batterie

78 Coupe-batterie

79 Fusible (refroidisseur d’huile)

80 Relais refroidisseur d’huile

81 Interrupteur de température refroidisseur d’huile 50°/100°

82 Moteur du ventilateur refroidisseur d’huile

83 Interrupteur de feux stop

84  Soupape Alpha maxi

85 Soupape détection de sens

86  Soupape feuxderecul

87 Soupape sens de marche arriere

88 Soupape sens de marche avant

89  Soupapechangementde vitesses (2éme) (uniquement pour véhicules rapides)
90  Soupapechangementde vitesses (1ere) (uniquement pour véhicules rapides)
91 Interrupteur : Filtre d’huile hydraulique

92  Transmetteurdetube plongeant

93 Interrupteur : Frein de parking

A Moteur essuie-glaces AR

95 Moteur essuie-glaces AV

96 Gyrophare (10)

97 Feu marche arriere gauche

98 Feu stop gauche

9 Feuarriére gauche

100 Clignotantgauche arriére

101 Feumarchearriére droit

102 Feu stop droit

103 Feuarriéredroit

104 Clignotantdroitarriére

105 Soupape hydraulique supplémentaire : Fermer le godet

106 Soupape hydraulique supplémentaire : Ouvrirle godet

107  Soupape verrouillage du différentiel

108 Valve de combinaison sécurité rupture de tuyaux/suspension élastique pour le dispositif de levage (10)
109 Soupape de réservoir d’essence pour la suspension élastique pour le dispositif de levage (10)
110 Distributeur bistable pour la suspension élastique pour le dispositif de levage (10)
111 Manocontacteur pour la suspension élastique pour le dispositif de levage (10)
112  Soupape autorisation dispositifd’échange rapide

113  Pharedetravail (10)

114  Pharedetravail (10)

115 Feude route gauche

116 Feux de croisement a gauche

117 Feude position gauche

118 Clignotantavantgauche

119 Feude route droit

120 Feux de croisement droits

121  Feu de position droit

122  Clignotantavantdroit

123  Klaxon

124  Soupape compensation moins

125 Soupape débitsupplémentaire

126  Soupape coupeur moteur

127 Interrupteurde pression d’huile

128 Transmetteur de température d’huile du moteur

129 Prise a7 podles (10)

REMARQUE

En ce qui concerne les codes indiqués dans le plan de connexions électrique pour les numéros de positions
imprimés en gras, il s’agit de renvois croisés, sous lesquels on trouve l'interface dans le plan de connexions
hydraulique.

10-6

K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121



10.2.1 - 03.2004

Hydraulikschaltplan/Schéma hydraulique/Hydraulisch schakelschema/Hydraulic circuit diagram/Hydraulikoversigt/Plano de conexiones hidraulicas/
Hydraulisk koblingsskjema/Hydraulik kopplingsschema/Plano de circuitos hidraulicos/Hydrauliikkakytkentidkaavio/Schéma zapojeni hydrauliky

\(W”%Z‘WQ‘%&%&@K
i S e
B S
[ I——
& &é
GiR ]
V4 ;
H
-
A ¥
=
P”E Y10 i
25 Y &“Ag 20 bar
G125 :G12 G112 Gl2}:iGIR EI§ EE (7)) 2o
A3;iB3 B2 A1 B1 Wé i'B
— - Ti% i M18x1,5 M18x1,5
24 B LHHH °
20, ek
g : AL80 -P= 210 bar
: i AL100-P= 230 bar
g H %‘:"‘i
& . ol St
iy
3 8 P M12x1,5
i i Mi8x15 1P Mi8x15 i T
:’;“i i e G1/4'} G1/4" | G1/4" MG
: H [ . 45 G1/4"
- e [wn4x1,s G1/4"; G1/4": G
H i B
M14x15 28 |
E?, 1 E e //
i Maas %me‘ [ Wi .
L{g : G1/4" G1/4"  1G1/4" G1/4’ —
5 e 26 Y3/B1/rot . . ™ “ £ Fahrt- A, B
G1/Z G4 P richtung G4 G4 &
: Y1/B2/braun -
. # KR 1 i, u’ﬁ IR pelial
g b (Y] e ; % b i i 5§ 1 5 Lo § GIR i G
| :g i T 4 L £y S CF 11 EF
Srmmwees ‘E G1/4" ¢ ¢ G1/4" 27 Nl é 4 g G1I4§G1l4
: X3/A1/blau i G4 i LS
N, . H X1/A2/schwal v8 ]| [v9
= W, T +G1/4" PG4
M10x1 * g//ﬁ/zg P G112
’ g’ 10 bar
f:?%g,///
o g
o — - » )M(22x1,5 R M22x1,5
X ibmutuRa M12x1,5]  Mi2x1,5 X
M12c15: S  * RUAE G MB
g i1 b
o Soab it [
[bs1] o < 3 8
. 3113 3z ;
£ 2bar 2 g ..< - < H SAE 1" T
a3 S L H > B i ‘
i E SIEl 1S2 % ) LN 1 T 2 B ]
o , 2 ,%&’%@g - s i il 18 18 E — i
e 5 E\-,E &2 TTALBO” 2P= 420+/-10 bar i o = P8 - i
‘@%‘ E €53 RPN { : AL100 :P= 480+/-10, bar VN % " \ $
9 z} (')_ / R8s l’ﬁ’_ﬂi:» . \/ \ Sl &
e AL8BO :P= 420+/-10 bar N s ke
- AL100 £P= 480+/-10 bar g A Y3 : i X
© i
?@ . P i %& i+ < i el ¢
L & . . § & & "
15¢ %g g §§.;§§'*' 2 aLso 328,,10 bar Lo SAE 1" M12x1,5 M14x1,53 M18x1,5
> 3 2 i 53¢ AL100-P= 450+10:b: =
S 5 P= 2496 bar i o 2 A
o M22x1,5
1 1 — e np —
\ | }
HAR X1 X X2 S MA X
:w"'§ M12x1,5 M12x1,5 M33x2 § M12x1,5

10-7

K80C/K81C/K100/K101/K110/K111/K120

13

11

14

15

Messanschluss
Branchement de mesure
Gauge part
Meetaansluiting
Conexiéon de medicion

Sonderausstattung

En option

Optional equipment

Wardt niet standaard geleverd
Opcidn




10.2.2 - 10.2004 Hydraulikschaltplan/Schéma hydraulique/Hydraulisch schakelschema/Hydraulic circuit diagram/Hydraulikoversigt/Plano de conexiones hidraulicas/
Hydraulisk koblingsskjema/Hydraulik kopplingsschema/Plano de circuitos hidraulicos
AL 120 1 2 3 4 5 7 8 9 10 11

M12x1,5

o o o
15} 1) 19)
r I
3] [ =5 | | [
(I) | 6 L | G2 G112
g o g
o / o o
* T
L W [Y10
Al
©
b & 20 bar 12
ciz|| eie oiz2||ez el ez Q L@ bar
A3|| B3 A2 || B2 A1 || B1 B
— 1= = M18x1,5 M18x1,5
3 ([ S2%0 — R
04 ey B2
270 bar | | 300 bar
l— — l— = 7 I— —_ I
| 230 bar =
L | g
| -
I
| | ||

P1

M18x1,5| P M18x1,5| T

|
I I |
c1/a 1 g1/al ciyanl G1/4'1 G1/4" 1 G174 G2 | 13
iM14x1,5 _ T . _ ==
M14x15 |——:—E—|_—_———4-J 27 |
M14x1,5 ] I L - —
I
M14x15 | - — |
| G14"G14Y  [G1/4" G1/4]
25 Y3/B1/rot I |—| -1 h ri Fahrt- l
c1an 1 G I || richtung |
A B | | - Y1/B2/braun
n . 3 g
23 W\ FARL [ '“T" IXFF{ £ 5 | cir|| c1r
2 cF|| eF
Ave e[| 614 26 | S S |
X3/A1/blau [ = - | cu|s = 7
4_ == 4u X1/A2/schwarz | I _mx_

MoK | T| G1/4" O P|G1/4" 28 =T
| g/ 10 bar
- | @ I

I
I
I
I M22x1,5 M22x1,5
3bar — - — n _X
o | v e T ' | [Ts1][Ts2]
= z
& b a | - —M12x1,5 M12x1,5 X
M12x1,5| S m | ;meI G MB 15
- AL I - —a I
X N g RTI L | B
£ 2bar N 2 S o L 1 ! < | SRET T
5] T 1l =) >
§ [J1 ST[ET |2 % l@‘ %— 1 | = ; 2 B un 1 —
e vie § |2 T
| M10x1 b= =l = -~
T " £ 5 8 P= 485410 bar I .= = Pl 3
= oF| oF | L
sl Y= — =\ a
S / A, | | | s =N -
5 I | P= 485410 bar A | B | X Messanschluss
_ 2 | | g U _G[T Branchement de mesure
35 S § @» @ oo ot bar o SAE 1" M12x1,5 M14x1,5[ M18x1,5 Gauge part
S E I I pr 156 bar | 3 A Meetaansluiting
= | | T Conexion de medicion
M22x1,5
T2
\ / )!1 )1<2 - NllA —=—=— Sonderausstattung
X M12x1,5 M33x2 | M12x1,5 En option
Optional equipment

M12x1,5
Wardt niet standaard geleverd
Opcién
9

10-9 18 17 16 K80C/K81C/K100/K101/K110/K111/K120




AULMANN

Schémas de connexions 10

10.2.1 Plan de connexions hydraulique (AL 80 und AL 100)

Pos. Désignation

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

IO

Canalisation de retour sans pression (10)

Sécurité rupture de tuyaux vérin de culbutage (10)
Vérin de culbutage DW 110/50/377/693

Vérinde verrouillage DW 40/25/347

Hydraulique supplémentaire

Robinet de blocage systéme d’échange rapide
Sécurité rupture de tuyaux vérin de levage (10)
Vérinde levage DW 130/80/526/944

Suspension élastique pour le dispositif de levage (10)
Vérin de direction DW 80/40/395/712

Unité de commande de direction 320/160 cm?/tr
Changementde vitesses hydraulique (uniquement véhicules rapides)
Valve de priorité

Refroidisseur d’huile hydraulique

Moteur de déplacement A6GVM 80 HA

Pompe a engrenage 30 cm?3/tr

Pompe de roulement A4VG 56 DA
Moteurd’entrainement :

AL 80 - KHD F4L 2011 /40 kw /2300 min™

AL 100 - KHD F4L 2011 /43,5 kW /2300 min-'
Filtre d’aspiration et de retour combinés
Réservoird’huile hydraulique

Indicateur électrique de colmatage

Vérin de freinage principal

Frein a disques multiples

Valve de frein de parking

Distributeur 3/3

Verrouillage du différentiel

Capteur de pression de commande hydraulique supplémentaire
Capteur de pression de commande hydraulique de travail
Robinet de fermeture hydraulique de travail

= Installation optionnelle

K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121

10-7



AULMANN Schémas de connexions 10

10.2.2 Plan de connexions hydraulique AL 120

Pos. Désignation

01 Canalisation de retour sans pression (10)

02  Sécurité rupture de tuyaux vérin de culbutage (10)

03  Vérindeculbutage DW 110/70/448/833

04  Vérindeverrouillage DW40/25/347

05 Hydraulique supplémentaire

06 Robinet de blocage systéme d’échange rapide

07  Sécurité rupture de tuyaux vérin de levage (10)

08  Vérindelevage DW90/50/598/1013

09 Distributeur 3/3

10  Suspension élastique pour le dispositif de levage (10)

11 Vérin de direction DW 80/40/395/712

12 Unité de commande de direction 320/160 cm?/tr

13  Valvede priorité

14 Refroidisseur d’huile hydraulique

15 Moteur de déplacement A6GVM 80 HA

16 Pompe a engrenage 34 cm3/tr

17 Pompe de roulement A4VG 56 DA

18 Moteur d’entrainement : KHD BF4L 2011 /53,5 kW / 2500 min-*
19  Filtre d’aspiration et de retour combinés

20 Réservoird’huile hydraulique

21 Indicateur électrique de colmatage

22 Vérin de freinage principal

23 Frein a disques multiples

24  Valvedefrein de parking

25 Verrouillage du différentiel

26 Capteur de pression de commande hydraulique supplémentaire
27 Capteur de pression de commande hydraulique de travail
28 Robinetde fermeture hydraulique de travail

IO = Installation optionnelle

K80D/K81D/K105/K106/K115/K116/K120/K121

10-9





